

Beantwoording schriftelijke vragen

Zaaknummer:	18630
Nummer:	70185
Datum:	11 april 2018 13 APR. 2018
Onderwerp:	Schriftelijke vragen GroenLinks over VTV
	vrijdag 23 februari 2018
	GroenLinks

Geachte Raad,

Door de fractie van GroenLinks zijn op 21 februari vragen gesteld over de financiering van de Stichting Vrijtijdsbesteding, Thuishulp en Vormingsactiviteiten (VTV). Onderstaand treft u aan de antwoorden op de door u gestelde schriftelijke vragen.

Op 20 februari 2018 vermeldt het Leidsch Dagblad dat de toekomst van de Stichting Vrijtijdsbesteding, Thuishulp en Vormingsactiviteiten (VTV) onzeker is. Dit activiteitencentrum voor mensen met een verstandelijke beperking gaat mogelijk in de toekomst mensen uit Voorschoten weigeren. Deelnemers uit Voorschoten zijn binnenkort niet meer welkom omdat de gemeente niet wil bijdragen aldus het Leidsch Dagblad. Zowel bij de ouders en deelnemende kinderen is er veel onrust.

1) Hoeveel deelnemers uit Voorschoten maken gebruik van het activiteiten aanbod van VTV?

Antwoord:

In mei 2017 (laatst bekende peildatum) waren 50 personen uit Voorschoten ingeschreven. Inmiddels is dit aantal gedaald volgens opgave van VTV. Hierbij wisselt het per deelnemer of zij uitsluitend zijn ingeschreven of dat zij aan meerdere activiteiten deelnemen.

2) Wat kost de deelname van het totaal aantal deelnemers uit Voorschoten de gemeente?

Antwoord:

De stichting VTV (Vrijtijdsbesteding, Thuishulp en Vormingsactiviteiten) werd tot nu toe, tot halverwege 2018, gesubsidieerd via MEE door Holland Rijnland. Deze regio heeft besloten de subsidie niet meer te verstrekken en het besluit aan de gemeenten te laten. De gemeente Voorschoten is niet betrokken bij dit proces en VTV heeft dus ook geen subsidieverzoek aan de gemeente Voorschoten gedaan.

3) Hoeveel nieuwe deelnemers uit Voorschoten zijn begin dit jaar geweigerd?

Antwoord:

Er is geen aanleiding om te denken dat er personen zijn geweigerd. Voor alle regio-gemeenten geldt dat inwoners, die tot de doelgroep behoren, welkom zijn bij VTV.

4) Is de gemeente bekend met de intentieverklaring van 6 gemeenten waaronder Leiden en Oegstgeest om de functie van VTV in stand te houden onder voorwaarde dat VTV in de eerste helft van 2018 een nieuw concept ontwikkelt waarbij de verbinding met Welzijn op lokaal niveau wordt uitgebouwd?

Antwoord:

Ja, aan VTV is gevraagd eind 1e kwartaal 2018 te komen met een gedegen financieel plan, op basis waarvan de gemeenten besluiten de subsidie voort te zetten of te beëindigen. De

regiogemeenten hebben dit traject ingezet omdat zij overwegen dergelijke activiteiten voortaan via de welzijnsorganisaties te subsidiëren/organiseren.

5) Waarom heeft de gemeente zich niet bij deze intentieverklaring aangesloten?

Antwoord:

De gemeente Voorschoten is niet betrokken geweest bij de afspraken met VTV over het leveren van een financiële planning als voorwaarde om voor verdere subsidiering in aanmerking te kunnen komen. Het college heeft dus niet de mogelijkheid gekregen zich bij de intentieverklaring te kunnen aansluiten.

6) Wat heeft de gemeente Voorschoten met VTV afgesproken?

Antwoord:

Er zijn geen aparte afspraken tussen VTV en de gemeente Voorschoten. De gemeente Voorschoten maakt zich wel zorgen over de inwoners die bij VTV zijn aangemeld en heeft daarom wel contact gehad met VTV over de ontstane situatie. Het is niet de bedoeling dat kwetsbare inwoners tussen wal en schip vallen.

Op het moment dat VTV zich aan de gemaakte afspraken houdt en met een gedegen financieel plan komt, zal de gemeente Voorschoten zich voegen bij de andere regiogemeenten om gezamenlijk tot een besluit te komen over de invulling van de taken van VTV. Er volgt binnenkort een Bestuurlijk Overleg met de stichting MEE, waarin de toekomst van de activiteiten van VTV aan de orde komt. Besluitvorming zal daarna plaatsvinden.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,



A. R. de Graaf,
gemeentesecretaris



P.J. Bouvy-Koene,
burgemeester